

Додаток 4
до Порядку проведення відкритого
обговорення проектів рішень Національної
комісії, що здійснює державне регулювання
у сферах енергетики та комунальних послуг

ПРОТОКОЛ
відкритого обговорення щодо схвалення/затвердження
проекту тарифу на розподіл природного газу ПАТ «Одесагаз» на 2019 рік.

26 лютого 2019 року

м. Одеса, вул Одарія, 1, конференцзал
Публічного акціонерного товариства
«Одесагаз»

Запрошені:

Голова правління ПАТ «Одесагаз» - Мітюченко І. В.; головний інженер ПАТ «Одесагаз» - Ладига М.В.; заступник голови правління ПАТ «Одесагаз» з питань обліку та контролю за розрахунками за розподілений природний газ – Боежов Є.В.; начальник фінансового управління ПАТ «Одесагаз» - Чернявська А.П.; начальник управління економіки та цінової політики ПАТ «Одесагаз» - Якубовський Д.В.; заступник начальника управління економіки та цінової політики ПАТ «Одесагаз» - Люта Є. А.; начальник відділу виробничого розвитку та інвестицій ПАТ «Одесагаз» - Коржов С.М.; голова об'єднаної профспілкової організації ПАТ «Одесагаз» - Бубнова Н.В. ; заступник начальника управління-начальник відділу інженерних систем життєзабезпечення управління систем життєзабезпечення та житлової політики Департаменту житлово-комунального господарства та енергоефективності Одеської обласної державної адміністрації - Іонаш М.М.

Присутні:

Голова правління ПАТ «Одесагаз» - Мітюченко І. В.; головний інженер ПАТ «Одесагаз» - Ладига М.В.; заступник голови правління ПАТ «Одесагаз» з питань обліку та контролю за розрахунками за розподілений природний газ – Боежов Є.В.; начальник фінансового управління ПАТ «Одесагаз» - Чернявська А.П.; начальник управління економіки та цінової політики ПАТ «Одесагаз» - Якубовський Д.В.; заступник начальника управління економіки та цінової політики ПАТ «Одесагаз» - Люта Є. А.; начальник відділу виробничого розвитку та інвестицій ПАТ «Одесагаз» - Коржов С.М.; голова об'єднаної профспілкової організації ПАТ «Одесагаз» - Бубнова Н.В.; заступник начальника управління-начальник відділу інженерних систем життєзабезпечення управління систем життєзабезпечення та житлової політики Департаменту житлово-комунального господарства та енергоефективності Одеської обласної державної адміністрації - Іонаш М.М.

Порядок денний:

1. Ознайомлення всіх присутніх з вимогами Постанови НКРЕКП України від 30.06.2017 року №866 «Про затвердження Порядку проведення відкритого обговорення проектів рішень Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг».
(Доповідач: Голова правління – Мітюченко І.В)
2. Обговорення проекту структури тарифу (планової тарифної виручки) на послуги з розподілу природного газу на 2019 рік.